

ПИТАНЕ

от НИКОЛАЙ ГЕОРГИЕВ
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 19.06.2014 г.

Уважаема госпожо кмет, уважаеми общински съветници, казвам се Николай Георгиев и съм председател на Дружество „Военноинвалид“ в Габрово към Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите. Съюзът на военноинвалидите и военнопострадалите е национално представена военнопатриотична, обществена и социална организация, в която членуват лица военноинвалиди с намалена трудоспособност в резултат на заболяване или злополука по време на наборна военна служба, както и военнопострадали родители и деца на загинали в казармата военнослужещи в изпълнение на своя войнски конституционен дълг. Заедно с председателя на Областен съвет на ветераните от войните, господин Райко Райков, който за съжаление е възпрепятстван да присъства, желяем да ви представим проблем с офиса на двете организации.

Преди седем месеца беше подписан договор за безвъзмездно ползване на помещение за офис, собственост на Община Габрово, намиращо се на ул. Юрий Венелин, в непосредствена близост до Клуба на пенсионерите. Тук искам да изкажа своята благодарност и нашата благодарност към Община Габрово за това решение. Проблемът ни с офис съществува от години. В момента обитаваме помещение на ул. Брянска, в бившия куб на Съюза на офицерите и сержантите от запаса. Условиата там са под всякаква критика – изкачване на стъпала от възрастни хора, ветерани от войните и инвалиди, повреден санитарен възел, няма вода. По тази причина се съгласихме и от страна на нашите организации беше подписан договор за ползване на помещението на ул. Юрий Венелин, договор, с който при други условия не бихме се съгласили. Освен споменатите условия, преди две години, бяхме помолени да освободим помещението, където се намираме в момента, без да ни се предоставя алтернатива за друго такова. При това положение двете организации в област Габрово би трябвало да останат без седалище и дейността им да бъде прекратена. Договорът е съставен така, че организациите ни да поемат всички разходи по основния ремонт на помещението без ел. инсталация, с разкъртен под и стени, и повредена дограма. Повтаряйки думите на председателя на Съюза на военноинвалидите в писмо до Община Габрово от 17 април 2014 г., ще кажа, че знаем какво биха ни отговорили: „като не ви харесва, освободете“. Но не лишаваме ли по този начин ветераните от войните, военноинвалидите, военнопострадалите от правото им на събиране? Къде ще отидат тези хора със своите проблеми, ако се стигне до разрушаване на местни структури и не стигаме ли до недооценяване на това, което тези хора са дали на страната си - дали своето здраве, родителите, загубили своите 19-20 годишни синове, съпругите, които са се грижили години за своите съпрузи и са ги загубили преждевременно поради заболяване? Приемайки условията на договора, ние търсихме възможности за дарение и благодарение на едно такова успяхме да подменим дограмата – една малка стъпка. Но за съжаление много от хората, при които сме отишли с молба за помощ беше ни казвано: „защо Общината не си го ремонтира, а ви го дава така?“. Нашите съюзи София нямат възможност да ни подпомогнат, защото

отношението към тези две групи хора, особено към военноинвалиди и военнопострадали и на национално ниво също търпи критика. Приходите са предимно от членски внос. В средата на новостроящото се кръстовище до Консултативна поликлиника се намира паметник построен от признателни военноинвалиди към своите загинали във войните другари. На днешните военноинвалиди пострадали и на родители на загинали при изпълнение на своя войнски дълг в мирно време паметник не е нужен, а разбиране и помощ от страна на държавата за което ще бъдем благодарни.

Оставаме с надежда за вашето разбиране и съдействие.

Благодаря ви.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ГАБРОВО
№ ПД - 137/27.07.2017

О Т Г О В О Р
от ТАНЯ ХРИСТОВА – КМЕТ НА ОБЩИНА ГАБРОВО

Относно: Питане на господин Николай Георгиев –председател на Дружество „Военноинвалид“ Габрово към Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите, от заседание на Общински съвет Габрово, проведено на 19.06.2014 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГЕОРГИЕВ,

В края на 2013г., по Ваше искане и след решение на Общински съвет Габрово, беше сключен договор за учредено безвъзмездно право на ползване за помещение на ул. Юрий Венелин №8-10, в дясно от главния вход за Клуба на пенсионера. Обектът отговаря на специфичните Ви изисквания по отношение на местоположението и достъпността. Към онзи момент очаквахте, че ще се справите с необходимия ремонт чрез дарения и доброволен труд. За съжаление, към настоящия момент тази задача се оказва непосилна за организацията, която представлявате.

Община Габрово чрез свои експерти извърши оглед и изготви подробна количествено-стойностна сметка, според която за ремонта на имота са необходими средства в размер на 3200 лв. За извършване на такъв непредвиден ремонт, предвид факта, че Общината вече изпълнява ремонтни работи в свои имоти след проведена обществена поръчка по реда на Закона за обществени поръчки е необходимо провеждане на нова процедура.

Предвид гореизложеното, както и стойността на ремонта и възможността към настоящия момент да съхранявате архив и документация в обект общинска собственост на ул. Брянска 58 гр. Габрово, считам за целесъобразно дейността да бъде заложена в разходната част на бюджет 2015 г. и съответно в процедурата за ремонт на жилищни и нежилищни имоти по реда на ЗОП през 2015 г.

Благодаря Ви за поставения въпрос.

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово

